
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0 jetzt neu!
hier klicken

Das Betriebsklima ist auch nicht gerade das beste

Formulieren Sie die Aussagen mit Hilfe des Superlativs indirekter.

Lösung: 

01. Der Chef ist auch nicht (gerade) der freundlichste.

02. Der Pförtner ist auch nicht (gerade) der höflichste.

03. Der Hausmeister ist auch nicht (gerade) der fleißigste.

04. Die Kollegen sind auch nicht (gerade) die motiviertesten.

05. Das Essen in der Kantine ist auch nicht (gerade) das beste.

06. Das Kantinenpersonal ist auch nicht (gerade) das schnellste.

07. Die Luft im Büro ist auch nicht (gerade) die frischeste.

08. Das Büro ist auch nicht (gerade) das leiseste.

09. Das Gehalt ist auch nicht (gerade) das höchste.
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